

美国新冠死亡病例超过60万例

专家担忧变异病毒带来新风险

Remembering the New Yorkers Lost to COVID-19



6月14日,行人从美国纽约一处墓地外为新冠死者设立的纪念装置旁走过 新华社发

网红“减肥糖果”网络流行 专家:减肥不要盲目追求捷径

新华社电 “一颗糖果见效,任何体质包瘦”……近期,网红“减肥糖果”在网络上流行,专家提醒,一些网红“减肥糖果”添加了违禁药,大家需警惕。

记者日前从成都市第三人民医院肥胖与代谢性疾病中心了解到,到该中心就诊的肥胖患者中,服用各种减肥类产品者占90%以上。

“有的患者同时吃好几种减肥产品,因为不科学用药,有人因此引发了肝功能损害,却并没有达到减肥的目的。”成都市第三人民医院肥胖与代谢性疾病中心主任刘雁军介绍,目前市场上在售的各类减肥产品主要分为三大类:第一类是抑制食欲类,通过提高饱腹感、降低食欲来控制进食量,但长期大量服用这类减肥产品,可能造成维生素和矿物质等吸收不足,降低免疫力;第二类是通过提升心率和血压,来提高新陈代谢率,使身体消耗更多热量,这类减肥产品极易导致头疼、失眠、血压升高、心动过速,从而诱发多种疾病;第三类是腹泻类减肥产品,过度减少人体对食物的吸收,可能造成胃肠道功能紊乱等问题。

他介绍,一些网红“减肥糖果”添加了违禁药西布曲明,会增加患心脑血管疾病的风险,如心率加快、血压升高等,严重时致脑中风甚至死亡。

采用综合手段预防、打击和威慑 白宫发布国内反恐战略

新华社电 美国白宫15日发布打击国内恐怖主义国家战略,旨在采取一系列措施提高联邦政府应急能力,遏制国内恐怖主义的上升势头。总统拜登说,这一反恐战略旨在以综合手段预防、打击和威慑美国国内恐怖主义。他说:“由仇恨、偏执和其他形式极端主义驱动的美国国内恐怖主义是美国灵魂上的一个污点。”

美国各地联邦检察官办公室和联邦调查局分支机构已正式将打击国内恐怖主义列为首要任务,全面追踪相关案件,并重新分配资金和资源;联邦、州和地方执法部门将采取措施加强相关协调和信息共享;国防部、司法部和国土安全部将改进筛选和审查程序,以防止国内恐怖分子出现在军队或执法队伍中;在2022财年预算中为司法部、联邦调查局和国土安全部提供逾1亿美元的额外资源,用于打击国内恐怖主义。

此外,美国司法部正在评估联邦政府是否建议国会制订具体的国内反恐法律;打击国内暴力极端主义首次被列为国土安全部优先拨款领域,国土安全部将向州、地方相关机构拨款逾7700万美元,以预防和应对国内暴力极端主义。

美国研究报告: 2019年12月 新冠病毒已在美国出现

新华社电 美国国家卫生研究院研究人员15日在美国《临床传染病》杂志上报告,美国5个州在官方公布首例新冠确诊病例之前已出现新冠感染病例,这表明新冠病毒2019年12月就已在美国出现。

美国国家卫生研究院的研究人员对2020年1月2日至3月18日期间从全美50个州采集的24079个血液样本进行了新冠抗体检测和分析。结果发现,有9个样本呈抗体阳性,其中7例来自伊利诺伊州、马萨诸塞州、威斯康星州、宾夕法尼亚州和密西西比州的阳性病例,时间早于这5个州公布的首例确诊病例时间。

论文指出,检测为阳性的样本中最早是2020年1月7日在伊利诺伊州采集的样本。从感染新冠病毒到抗体出现的中位时间为14天,这表明新冠病毒最早可能在2019年12月24日就已在伊利诺伊州出现。

截至14日,全美完成一剂新冠疫苗接种的人数超过1.7亿,约占美国人口总数的52.5%;其中完成两剂接种的人数超过1.4亿,约占美国人口总数的43.7%。美国总统拜登设定的目标是7月4日独立日假期前让70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗。据美媒报道,美国最近疫苗接种进度放缓,一些民众接种意愿减弱,这一目标可能难以实现。

最初由印度报告的变异新冠病毒 B.1.617 的一种亚型 B.1.617.2 正在美国快速传播。专家担忧,该变异病毒将为美国疫情防控带来新的风险。

张作风表示,目前控制变异病毒入侵的最重要途径是要抓紧接种新冠疫苗,同时要继续注意采取保持社交距离、戴口罩、保持个人卫生等防疫措施,因为疫苗不能提供100%的保护效力,而且关于疫苗提供的保护期有多长、是否需要接种加强针等情况尚在研究之中。

新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据显示,截至当地时间15日中午,美国累计新冠死亡病例已超过60万例,累计确诊病例超过3347万例。

美国权威流行病学专家表示,随着美国新冠疫苗接种率持续上升,新冠发病率、死亡率等核心疫情指标显著下降;但一种最初由印度报告的高传染性变异新冠病毒正在加速传播,如果疫苗接种进度不够快,恐将在秋季面临新风险。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风日前接受新华社记者采访时表示,随着美国新冠疫苗接种率持续升高,新冠发病率和死亡率都显著下降。按照目前接种进度,到7月4日美国独立日前,美国成年人接种比例可能达到67%至68%,这对疫情防控起到重要作用。

美疾控中心网站数据显示,

世界第七大水电站 乌东德水电站正式投产发电

新华社电 6月16日11时12分,世界第七、中国第四大水电站——乌东德水电站最后一台机组顺利完成72小时试运行,成功并入南方电网,正式投产发电。至此,乌东德水电站12台机组全部投产发电。乌东德水电站位于云南省昆明市禄劝县和四川省凉山州会东县交界的金沙江河道上,是实施“西电东送”的国家重大工程,开发任务以发电为主,兼顾防洪、航运。该电站机组满发状态下,一年可发电约389亿度。



空中俯瞰乌东德水电站全景(6月16日摄,无人机照片) 新华社发